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Владислав Андрійович Куліш 
народився 8 лютого 1940 р. 
у с. Кишеньки Полтавської  області. 

Трудову діяльність розпочав 
після закінчення Дніпропетров-
ського інженернобудівельного 
інституту у 1962 р. на Жданів-
ському заводі важкого машинобу-
дування інженеромконструкто-
ром конструкторського бюро но-
вих машин.

З 1966 р. інженерна і наукова 
діяльність В. А. Куліша пов’язана 
з інститутом «УкрНДІпроект». Піс-
ля успішного закінчення в 1969 р. 
аспірантури і  захисту в 1970 р. 
кандидатської дисертації працює 
на посадах старшого наукового 
співробітника (1970–1976), завід-
увача науководослідної лабора-
торії (1976–1988), головного конструктора інсти-
туту (1988–1989).

З 1990 р. – заступник директора з наукової ро-
боти, виконавець обов’язків директора, знову за-
ступник і перший заступник директора з наукової 
роботи. 

В. А. Куліш – один з яскравих представників на-
укової школи УкрНДІпроекту, провідний вчений 
у галузі гірничих машин; навантажувальнорозван-
тажувального обладнання; технологічних комплек-
сів поверхні вугільних підприємств; неруйнівних 
методів контролю; стандартизації, метрології і сер-
тифікації; організації наукового супроводу роботи 
галузі та ін. Варто відзначити значний внесок Вла-
дислава Андрійовича у розроблення численних 
програм розвитку буровугільної промисловості 
України за останні 25 років.

Владислав Андрійович – заслу-
жений діяч науки і техніки Украї-
ни, дійсний член (академік) Між-
народної Академії безпеки життє-
діяльності, кандидат технічних 
наук, заступник директора з нау-
кової роботи ВП «УкрНДІпроект» 
ДП НТЦ «Вуглеінновація» (до 
жовтня 2013 р. – ДП «Державний 
н ау ко в о  д о с л і д н и й ,  п р о е к -
тноконструкторський і проек-
тний інститут «УкрНДІпроект»).

В. А. Куліш – автор понад 170 
наукових праць, керівних техніч-
них матеріалів, монографій, має 
декілька десятків патентів і ав-
торських свідоцтв на винаходи, 
багато з яких успішно впровадже-
но у виробництво, активний учас-
ник галузевих і міжнародних нау-

ковотехнічних конференцій з розвитку вугільної 
галузі, підвищення ефективності відкритих гірни-
чих робіт, неруйнівного контролю і технічної діа-
гностики в Україні, Польщі, Чехії, Болгарії, Німеч-
чині, Греції, Іспанії, Італії, Казахстані, Російській Фе-
дерації тощо. 

За багаторічну сумлінну працю і високий про-
фесіоналізм В. А. Куліша нагороджено почесними 
знаками «Шахтарська слава» і «Шахтарська доб
лесть» усіх ступенів.

Наукова громадськість, фахівці-вугільники Украї-
ни і зарубіжжя, друзі, колеги, редколегія та редак-
ція журналу «Уголь Украины» від усієї душі вітають 
Владислава Андрійовича з ювілеєм і зичать міцного 
козацького здоров’я, творчої наснаги, ще багатьох 
років плідної праці, радості людського спілкування, 
родинного затишку, добробуту, щастя.

Владислав Андрійович Куліш 
(до 75-річчя від дня народження)


